



## 文昌铺前镇

铺前林花糟粕醋、公坡香米、锦山张雄牛肉干……

### 百年骑楼里的盲盒 “特别有纪念意义”

南国都市报5月5日讯(记者 吴岳文 程小丹/文 吴兴财/图)4日，“打卡海南 盲盒有礼”活动在海南岛东部文昌市铺前镇启幕，吸引来自河南、甘肃、上海等地的游客纷纷参与。

4日上午10点，记者将“嗨海南盲盒”藏在铺前胜利路的沿街铺面里。盲盒里有铺前林花糟粕醋、公坡香米、锦山张雄牛肉干、木兰湾板栗地瓜等“海南礼物”，还有可爱萌趣的绒绒岛玩具。随后，游客们兴趣勃勃开始“寻宝”拆盲盒之旅。

根据活动提供的提示，来自甘肃的望仔一家开始了他们的“寻宝”。经过一番寻找，他们终于在一家店铺里的角落找到了“嗨海南盲盒”。“这次来文昌铺前游玩，真没想到会有这么大的惊喜！”望仔一边拆盲盒一边开心地说：“盲盒里特色产品特别丰富，每打开一样都充满新鲜感，感觉像把海南的特色一下子都装进手里！”望仔喜上眉梢。

同样被吸引而来的还有河北游客郝梦。“我和朋友专门来海南玩，今天特意过来品尝铺前糟粕醋。”郝梦一边回味着美食，一边竖起大拇指：“糟粕醋味道太赞了，但是‘嗨海南盲盒’带给我的惊喜更大，今天不仅吃到了心心念念的糟粕醋，‘嗨海南盲盒’还送了我一份大礼。”郝梦说回去会推荐河北的朋友来文昌吃糟粕醋，配上当地的海鲜，味道绝美。

“盲盒里的东西太丰富了，都是海南的土特产和很有代表性的产品，特别有纪念意义。”来自河北的杨雨展示着手中的盲盒，眼里满是喜爱。“里面有不少东西我们之前都没尝过，正好趁这个机会尝尝不一样的海南味道。”杨雨一家人从河北唐山来海南游玩，他还专门骑着摩托车，沿着江东大道一路到达文昌铺前，“沿途景色太美了，绿化率超高，植被郁郁葱葱的。”杨雨说。



## 琼中百花岭

特产、玩偶、手串……

### 热带雨林深处的盲盒 “像一张美景美食邀请卡”

南国都市报5月5日讯(记者 苏桂除 文/图)4日，由海南省融媒体中心联合海南省图片社推出的“打卡海南 盲盒有礼”活动走进海南热带雨林深处的琼中百花岭景区。放置在景区盘山路上的10个“嗨海南盲盒”，被来自全国各地的入园游客逐一拆开，诚意满满的海南好礼，让游客们惊喜连连。

“这个盲盒里的海南土特产、玩偶、门票、手串都送给我，这是真的吗？”在活动现场，来自海南洋浦的游客黄彩香一脸兴奋，前天她通过南海网公众号看到这个“五一”开盲盒活动，觉得很有创意，没想到今天跟家人来百花岭旅游真的碰上了，“太幸运了”。

当天入园的幸运游客远不止黄彩香一人，随后，来自江西萍乡的谢建峰、河南周口的张毕晓、北京的王勤芸等多位正在百花岭景区游玩的游客也陆续邂逅“幸运”。在景区内放置的10个“嗨海南盲盒”被一一拆开，每位幸运游客都开心不已。

“之前来过海南两三次，都去了三亚，这次来到琼中百花岭，被这里茂密的热带雨林美景所吸引。”张毕晓说，今年“五一”他们一家三口第一次来到海南中部的热带雨林，享受惬意的“森呼吸”，还幸运地收获了一份“嗨海南盲盒”大礼。它更像是一张海南美景美食的邀请卡，不仅装了海南的土特产，也装满了海南的美景，更是海南人民献给外地游客的一份份暖心问候，“特别地开心，海南，我们还会来”。



在文昌市铺前镇游客展示盲盒礼品。

俄罗斯游客参与“嗨海南盲盒”呆呆岛打卡活动。



## 陵水呆呆岛

春光椰子糖、龙泉年糕、荔枝软饼……

### 呆呆岛上的盲盒 “very surprising”

南国都市报5月5日讯(记者 林师堂)4日，“打卡海南 盲盒有礼”活动在陵水南湾猴岛生态旅游区(呆呆岛)椰林沙滩区域盛大启幕，趣味十足、惊喜满满，迅速吸引了众多游客的目光。

现场，游客只需前往呆呆岛椰林沙滩标志性打卡点完成打卡任务，就能参与盲盒抽取，且保证100%中奖。盲盒内藏着丰富多样、极具海南特色的好礼：香甜软糯的春光椰子糖，浓郁的椰香让人仿佛置身海南椰林之中；口感Q弹的龙泉年糕，咀嚼间满是独特风味，令人回味无穷；酸甜可口的荔枝软饼，甜蜜滋味瞬间俘获味蕾；还有独具海南特色的莺歌海老盐制作的特色牙膏，将地方特色融入生活细节；更有可爱萌趣的绒绒岛玩具和陵水南湾猴岛景区萌趣猴玩偶，让人爱不释手。每一个盲盒都巧妙融合了海南的美食文化、生活特色与旅游元素，承载着浓浓的海南风情。

“真没想到来呆呆岛游玩，还能通过打卡抽盲盒收获这么多惊喜，感觉把海南的美好都装进了口袋。”来自陕西延安的游客李云飞兴奋地分享道。

此次活动不仅为游客带来了全新的游玩体验，极大地增添了旅途的趣味性，更让游客在游玩过程中沉浸式感受海南的独特魅力，将在海南的快乐瞬间定格为触手可及的美好回忆。俄罗斯游客Liza也赞不绝口：“This blind box is very surprising and has Hainan's characteristics. Hainan is beautiful and Lingshui is beautiful.”

她表示“嗨海南盲盒”充满惊喜，极具海南特色，对海南和陵水的美景赞叹不已。

南湾猴岛生态旅游区品牌运营副总监邢福海介绍说：“‘嗨海南盲盒’中有景区提供的猴岛萌趣猴玩偶，希望更多的人喜欢海南，喜欢猴岛。‘五一’期间，全体工作人员以更饱满的热情、更精细的服务，迎接八方游客，欢迎广大游客来陵水，来猴岛游玩体验。”



来自河南周口的张毕晓一家三口在琼中百花岭开心开盲盒。